
 
Kraków, 21.08.2023r.  

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ II 
DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW  

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego znak ZP-22/23  

Szanowni Państwo, 

Stosując się do dyspozycji przepisu art. 284 ust. 2 w zw. z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 

roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz.U. 2022 r., poz. 1710) dalej „ustawa”, Zamawiający – 

Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Krakowie zawiadamia, że w postępowaniu 

o udzielenie zamówienia publicznego na sukcesywne dostawy środków do dezynfekcji – prowadzonym na 

podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy (znak sprawy j. w.), wpłynęły zapytania dotyczące treści specyfikacji 

warunków zamówienia. Treść zapytań wraz z odpowiedziami poniżej:  

Pytanie nr 1:  
Prosimy o dopuszczenie gazików w rozmiarze, po rozłożeniu 10 x 16 cm.   

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie.  

Pytanie nr 2: 

Prosimy o dopuszczenie gazików w opakowaniu 50 szt. z możliwością przeliczenia na opakowania w 

formularzu asortymentowo- cenowym. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie. 

 

Pytanie nr 3: 

Prosimy o dopuszczenie gazików nasączonego alkoholem izopropylowym 70%  oraz chlorheksyrdyną o 

stężeniu 0,5 %   

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody i podtrzymuje zapisy SWZ.  

 
Z up. 

mgr Robert Kochański 
Specjalista ds. zamówień publicznych 

RCKiK w Krakowie 
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